

Informationsveranstaltung zu ISO 53001 "Management Systems for UN Sustainable Development Goals – Requirements"



18.06.2024

Online Information: ISO 53001 "Management Systems for UN SDGs – Requirements""

Einladung

18. Juni 2024, 09:00 – 10:00 Uhr



Die Umsetzung der UN-Nachhaltigkeitsziele vollzieht sich in weiten Teilen zu langsam und zu wenig systematisch. Das hat ISO nun dazu bewogen entsprechend dem Vorschlag des dänischen Normungsinstitutes, gemeinsam mit dem Entwicklungsprogramm der Vereinten Nationen (UNDP) im letzten Jahr ein neues Normungsprojekt zu starten: Die Erarbeitung eines zertifizierbaren Managementsystems zur Unterstützung der SDGs (ISO 53001).

Im nationalen Arbeitsausschuss NA 175-00-03 AA im DIN-Normenausschuss Organisationsprozesse wird dieses Projekt bei DIN begleitet. Am 18. Juni präsentieren Vertreter dieses Arbeitsausschusses die aktuellen Arbeiten zur ISO 53001 "Management Systems for UN Sustainable Development Goals – Requirements".

Wenn Sie mehr zu den Potentialen der ISO 53001 erfahren wollen und wissen möchten, wie sich der DIN-Ausschuss dafür einsetzt, dass die Normung die bei der Umsetzung der UN-Nachhaltigkeitsziele (SDGs) unterstützen kann, nehmen Sie gerne am 18. Juni 2024 online teil.

In diesem Termin soll es neben einer ersten Einführung in die geplanten Inhalte der ISO 53001 auch um die Möglichkeiten zur Mitarbeit im NA 175-00-03 AA gehen.

Bitte melden Sie sich bei Interesse bis zum <u>14. Juni 2024 per E-Mail</u> für die kostenlose Teilnahme an.

Wir freuen uns darauf Sie bei der Veranstaltung zu begrüßen!

Agenda

09:00 Uhr Begrüßung, Ziel der Veranstaltung & Vorstellung der Referenten

09:05 Uhr Einführung in die Inhalte der ISO 53001 & Projektstatus

(Gisela Eickhoff, Leitung des NA 175-00-03)

09:20 Uhr Erfahrungsbericht: Möglichkeiten und Grenzen des Projekts

(Andreas Scheuermann, stv. Leitung des NA 175-00-03)

09:40 Uhr Q&A

09:50 Uhr Nächste Schritte & Möglichkeiten zur Mitarbeit

10:00 Uhr Ende der Veranstaltung

Veranstalter

DIN e. V. Am DIN-Platz Burggrafenstraße 6 10787 Berlin.

Veranstaltungsort

Online Veranstaltung (WebEx-Webkonferenz)

Anmeldung

Marvin.Kleist@din.de
Tel.: +49 30 2601-2104
Weitere Informationen

Anne.Dahlke@din.de Tel.: +49 30 2601-2362 Die Einwahldaten erhalten Sie kurz vor dem Termin.